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 به نام خدا

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی  سنقر و کلیاییدانشکده پرستاری  (EDO)دفتر توسعه آموزش 

با هدف ارتقای کیفیت آموزش در رشته  پرستاری و به منظور بالا بردن دانش و کارآیی اعضای هیات  کرمانشاه

دانشکده، فعالیت خود را در راستای سیاست های وزارت متبوع و تحت نظر مرکز مطالعات و دانشجویان علمی و

 ( آغاز نموده است. EDCآموزش دانشگاه )توسعه 

دفتر توسعه آموزش با هدف ارتقای کیفیت آموزش در چهار حیطه برنامه ریزی، ارزشیابی، پژوهش در آموزش و 

دانش پژوهی و رشد و بالندگی اعضای هیات علمی تشکیل و بر اساس شرح وظایف معین و تعامل با مرکز توسعه 

 هد نمود .آموزش علوم پزشکی فعالیت خوا

 رسالت 

 تحقق اهداف مرکز مطالعات و توسعه آموزش دانشگاه، بهبود، یدفتر توسعه آموزش در راستا یهدف کل

 :است ریموارد ز قیاز طر یآموزش تیفیو توسعه ک ارتقا

 انیدانشجو و یعلم ئتیه یبرنامه، اعضا یها طهیتوسعه آموزش در ح یدر راستا یابیارزش. 1

 یآموزش یح برنامه هالاو اص یزیبرنامه ر. 2

 یعلم ئتیه یآموزش اعضا یاستگزاریس و یازسنجین. 3

 آموزش نهیدر زم قیانجام تحق یبسو یعلم اتیه یاعضا تیهدا. 4

 یمستعد و عالقه مند جهت همکار انی.جلب مشارکت دانشجو 5

 فلسفه 

فضای مناسبی را برای رشد اساتید و دفتر توسعه دانشکده با مشارکت فعالانه و ایجاد روحیه همکاری در افراد، 

  سازد.دانشجویان فراهم می

 اندازچشم 



های آموزشی در سطح حیطه را در برتررتبه دانشکده EDO مرکز دفتر توسعه آموزش دانشکده درنظر دارد، 

 کسب نماید.  کرمانشاهعلوم پزشکی  دانشگاه

 اهداف و وظایف 

 شرح وظایف دفاتر توسعه عبارتند از:

 یو بازنگر نیارائه مشاوره و مشارکت در تدو) یگروه آموزش یبا همکار یآموزش یزیبرنامه ر .1

 ) ، طرح دوره، طرح درسیبرنامه آموزش نیتدو لیاز قب یآموزش یزیر برنامه

 یمختلف آموزش علوم پزشک یها نهیدر زم یعلم أتیه یاعضا یها یتوانمند یدر ارتقا یهمکار. 2

 یعلم اتیه یعملکرد اعضا یابیاجرا و نظارت ارزش، تیمشارکت در هدا. 3

 توسعه آموزش یو مشاوره و مطالعه برا یآموزش نینو یروش ها یاجرا نهیارائه مشاوره در زم. 4

 یآموزش یگروه ها یرونیو ب یدرون یابی، انجام و نظارت ارزشتیمشارکت در هدا. 5

 یانجام مطالعات کاربرد)پژوهش در آموزش  یطرح ها یاجرا نهیارائه مشاوره و مشارکت در زم. 6

 ریدر آموزش نظ یو موضوعات کاربرد یابیآموزش و ارزش نینو یارتقا و توسعه روشها نهیزم در

 (....و یآموزش یسنج ازنی – یارتباط یهامهارت – یریادگی نینو یهایتئور

 و جذب نظرات آنها یعلم أتیه یاعضا یسنج ازیمشارکت در انجام ن. 7

به  مند قهلاع یعلم أتیاعضاء ه ازیهدف برطرف کردن ن کتابخانه دانشکده و دفتر توسعه با زیوتجه تیتقو. 8

 یآموزش پزشک نهیدر زم دیمنابع معتبر و جد

 کردن ریو درگ یقه مند به مباحث آموزش پزشکلامستعد و ع انیدانشجو ارتباط مستمر با یبرقرار. 9

 .واحد یها تیدر فعال آنها

 .یآموزش یگروه ها رانیارتباط مداوم با مد یدانشکده و برقرار یآموزش یشرکت فعال در جلسات شورا. 10



به منظور دستیابی به اهداف ذکر شده، محورهای کلی وظایف دفتر توسعه آموزش دانشکده پرستاری دانشگاه  

 ست:به شرح زیر درنظر گرفته شده اکرمانشاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 

 توانمندسازی و آموزش مداوم اساتید:

  نیازسنجی از اساتیدبررسی 

 نظری و بالینی( و ارزشیابی ی مرتبط با روش های نوین تدریسزاری کارگاه ها و دوره های آموزشبرگ( 

 برگزاری سایر دوره های آموزشی مورد نیاز اساتید (It )....و 

 ربط ذی مراجع به علمیهیات اعضای آموزشی توانمندسازی با مرتبط اسناد در اصلاح و تغییر پیشنهاد 

 با مرتبط پیشنهادی هایبخشنامه و هادستورالعمل ها،نامهآیین نویسپیش خصوص در اظهارنظر 

 علمیهیات اعضای آموزشی توانمندسازی

 ریزی،برنامه نظرسنجی، پردازی، ایده از اعم نوآورانه و ای توسعه های فعالیت در مشارکت و همکاری 

 دانشگاه سطح در علمیهیات اعضای آموزشی توانمندسازی ارزشیابی و اجرا تدوین، طراحی،

 برنامه ریزی آموزشی:

 هیات علمی در تدوین طرح درس )نظری و بالینی( مشاوره و هدایت اعضای 

 )پیگیری تدوین و نظارت بر اجرای طرح درس )نظری و بالینی 

 ضوابط با مطابق دایر مقطع رشته درسی هایبرنامه بازنگری روند بر نظارت و تخصصی مشاوره ارایه 

 درسی ریزیبرنامه در نوین رویکردهای با منطبق وزارتی

 ارایه پیشنهاد در زمینه بازنگری کوریکولوم 

 برنامه امتحانات،برنامه کار آموزی و کلاس( های آموزشیمشارکت دانشجویان در تدوین برنامه( 

 هایکمیته و آموزش توسعه دفاتر همکاری با نیازسنجی های پروژه بر نظارت و مندنظام رویکرد اتخاذ 

 درسی ریزیبرنامه حوزه آموزشی نیازهای برآورد منظور به درسی ریزیبرنامه

 بالادستی اسناد در شده ذکر یا بالادستی نهادهای سوی از شده ابلاغ های ارزشیابی روند در همکاری 

 آموزشی موسسات اعتباربخشی مانند

 

 



 ارزشیابی: 

 منظور ارزشیابی ازطریق ارائه به نفع در دانشکدهربط و ذیهای ذیعلمی و گروهوانمندسازی اعضای هیئتت

 ....مشاوره، برگزاری کارگاه ها، سمینارها و 

   دانشکده در سطح علمیهای آموزشی، دانشجو و هیئتهای دوره ظارت و پایش اجرای ارزشیابی در حوزهن 

  مشارکت در بازنگری فرم های ارزشیابی و ترفیع سالیانه اعضای هیات علمی 

 جمع آوری فرم های ارزیابی بالینی از اساتید دانشکده 

 تهیه فرم های مناسب ارزشیابی بالینی 

 مرکز مختلف واحدهای خودارزیابی مدیریت و ها هماهنگی انجام 

  هایدوره هایحوزه در ارزشیابی کیفیت ارتقای منظوربه دانشجوییکمیته توسعه آموزشی  با مکاریه 

 دانشکده سطح در علمیهیئت و دانشجو آموزشی،

 سطح در علمیهیئت و دانشجو آموزشی، هایدوره ارزشیابی زمینه در پژوهش از حمایت و مشاوره ارائه 

 کدهدانش

 پژوهش در آموزش:  

 تهیه فهرست اولویت های پژوهش در آموزش 

 مثبت تغییرات ایجاد منظور به ایتوسعه هایطرح اجرای و تدوین تهیه، برای علمی هیات اعضای به کمک 

 دانشکده آموزش محیط و شرایط در

 آموزش در ایتوسعه هایطرح از حمایت جهت دانشگاه علمی هیات اعضای ترغیب 

  آموزشپیگیری و همکاری در انجام طرح های تحقیقاتی مرتبط با پژوهش در 

 سایر وظایف:

 ارتباط منظم با مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه 

 تشکیل جلسات منظم اعضای دفتر توسعه آموزش هر ماه یک بار 

 بررسی پیشنهادات ارائه شده توسط اساتید و مسئولین 

  همکاری مداوم و هدفمند با کمیته توسعه آموزش دانشجویی در سطح دانشگاهی و دانشکده 

 



 1403-1402در سال تحصیلی   دانشکده پرستاری EDOبرنامه عملیاتی مرکز 

 

 

 کمیته ارزشیابی :

 یاددهی برنامه ریزی کرده است -هدف کلی: هدف این دفتر در راستای اهداف مرکز مطالعات و توسعه دانشگاه اهداف خود را در جهت توسعه روش های نوین یادگیری

 هدف اختصاصی: 

 یاددهی و ارزشیابی  -ساختارمندسازی و عینیت بخشی به فرایندهای یادگیری-1

 درجه 360به صورت  مرکز مختلف واحدهای خودارزیابی مدیریت -2

 نظارت و انجام ارزشیابی آموزشی اعضای هیات علمی -3

 شاخص گزارش پیشرفت

 دستیابی

 ردیف شرح فعالیت مسئول اجرا زمان شروع و اتمام روش اجرا

جلسات  وجود مستندات ماه 1

 حضوری

برگزاری جلسه با حضور اعضا دانشکده در  دبیر کمیته ابتدا ترم

 با ارزیابی واحد های مختلفارتباط 
1 

 به صورت وجود مستندات ترم

های طرحی فرم

 شده

مسئول کار گروه  در طول ترم

 ارزشیابی کمیته
 های ارزیابی طراحی فرم

2 

ارائه فرم های  وجود مستندات ترم      

 آنلاین/چاپی

اعضا دانشکده و توسط  در طول ترم

 دانشجویان
 تکمیل فرم ها

3 

تحلیل داده  وجود مستندات پایان ترم

دستی/ نرم 

 افزار

ارزیابی فرم های تکمیل شده و بیان نتایج  دبیر کمیته 3بعد از بند 

 4 در شورا آموزشی دانشکده

مسئول واحد  توسط پایان هر دوره نامه محرمانه وجود مستندات پایان ترم

 دانشکده توسعه
 EDCارسال نتایج 

5 



 کمیته توانمندسازی اساتید :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یاددهی برنامه ریزی کرده است -هدف کلی: هدف این دفتر در راستای اهداف مرکز مطالعات و توسعه دانشگاه اهداف خود را در جهت توسعه روش های نوین یادگیری

 هدف اختصاصی: 

 اددهی ی-توانمندسازی اساتید در خصوص روش های یادگیری-1

 اددهی ی-تشویق اعضای هیات علمی و کادر آموزشی به استفاده از روش های مناسب و به روز یادگیری -2

 یاددهی -به کارگیری و توسعه روش های نوین یادگیری -3

 شاخص گزارش پیشرفت

 دستیابی

 ردیف شرح فعالیت مسئول اجرا زمان شروع و اتمام روش اجرا

 فرم های وجود مستندات ماه 6

 نیازسنجی
جهت  آموزشی نیازسنجی انجام دبیر کمیته ابتدای هر ترم

 توانمندسازی اساتید
1 

 حضوری و وجود مستندات هر ماه

 غیرحضوری
تشکیل کارگاه های توانمندسازی و ارسال  دبیر کمیته در طول سال

 EDCنتایج به 
2 

        اعضا هیات     ابتدای هر ترم نامه وجود مستندات ماه 6

 علمی
 استاد جهت برگزاری کارگاه از درخواست

EDC 
3 

بعد از برگزاری 

 کارگاه
صدور گواهی جهت کارگاه های برگزار شده  کارشناس گروه بعد از برگزاری کارگاه گواهی      وجود مستندات

 EDCاز سوی 
4 

توسعه از اطلاع رسانی کارگاه های مرکز  دبیر کمیته از برگزاری کارگاه قبل پیامک وجود مستندات ماه 6

 طریق پیام رسان اجتماعی
5 

برنامه ریزی برگزاری کارگاه های اجباری  دبیر کمیته ابتدای هر ترم نامه وجود مستندات ماه 6

 کوریکولوم
6 



 

 

 کمیته برنامه ریزی درسی :

 یاددهی برنامه ریزی کرده است -هدف کلی: هدف این دفتر در راستای اهداف مرکز مطالعات و توسعه دانشگاه اهداف خود را در جهت توسعه روش های نوین یادگیری

 هدف اختصاصی: بالا بردن کیفیت آموزش اعضای هیات علمی به دانشجویان 

 شاخص گزارش پیشرفت

 دستیابی

 ردیف شرح فعالیت مسئول اجرا اتمام زمان شروع و روش اجرا

جلسات  وجود مستندات هر ترم

حضوری/غیر 

 حضوری

انتخاب دروس نیازمند تغییر  کمیته برنامه ریزی درسی شروع ترم

وطراحی مجدد برنامه درسی 

 برای این دروس

3 

 مسئول واحد توسعه پایان نیمسال دوم نامه محرمانه وجود مستندات هر ترم

 دانشکده

 EDC 7ارسال نتایج 

جلسات  شروع هر ترم

حضوری/غیر 

 حضوری

دبیر کمیته برنامه ریزی  وجود مستندات شروع ترم

 درسی

جمع آوری طرح درس ها و 

 بررسی کیفیت طرح درس ها

8 

جلسات  شروع هر ترم

حضوری/غیر 

 حضوری

بررسی کیفیت طرح درس ها و  دانشکده EDOدبیر  وجود مستندات شروع ترم

 EDCارسال به 

4 

 

 

  



 

 کمیته پژوهش در آموزش :

 یاددهی برنامه ریزی کرده است -هدف کلی: هدف این دفتر در راستای اهداف مرکز مطالعات و توسعه دانشگاه اهداف خود را در جهت توسعه روش های نوین یادگیری

 هدف اختصاصی: ترویج انجام پژوهش در حوزه آموزش 

 شاخص گزارش پیشرفت

 دستیابی

 ردیف شرح فعالیت مسئول اجرا زمان شروع و اتمام روش اجرا

اعضای هیات  یکبار در سال نامه وجود مستندات سالیانه

 علمی
مشخص نمودن اولویت های 

 درحیطه آموزش پژوهشی

1 

کارشناس دفتر  یکبار در سال دانشکدهسایت  وجود مستندات سالیانه

 توسعه
های پژوهشی  تاولوی یبارگذار

در سایت دانشکده جهت اطلاع 

 رسانی

2 

جلسات  وجود مستندات ماه6

 حضوری/غیرحضوری

 مسئول واحد توسعه یکبار در هر ترم

 دانشکده

برگزاری جلسات جهت معرفی 

اولویت ها برای اعضا هیئت 

 علمی و دانشجویان

3 

کارشناس دفتر  سالیانه نامه وجود مستندات سالیانه

 توسعه
ارسال اولویت های پژوهشی 

 تایید

 EDCشده به 

4 

دبیر کمیته پژوهش  یکبار در سال پژوهش در حال اجرا وجود مستندات سالیانه

 در آموزش

هدایت حداقل یک پژوهش در 

 زمینه آموزش 

5 

 

 

 

  



 دفتر استعداد درخشان :

 یاددهی برنامه ریزی کرده است -هدف کلی: هدف این دفتر در راستای اهداف مرکز مطالعات و توسعه دانشگاه اهداف خود را در جهت توسعه روش های نوین یادگیری

 یادها و مسابقات علمی پهدف اختصاصی: آماده سازی دانشجویان برای الم

 شاخص گزارش پیشرفت

 دستیابی

 ردیف شرح فعالیت مسئول اجرا اتمام زمان شروع و روش اجرا

جلسات حضوری  وجود مستندات در طول ترم

 و غیر حضوری

توسعه   کمیته توسط در طول ترم

 آموزش
برگزاری جلسات مشترک با 

دانشجویان و مشخص نمودن 

مشکلات و پیشنهادات آموزشی 

 EDCآنها و اعلام به 

1 

مسئول کارگروه توسط  در طول ترم نامه وجود مستندات در طول ترم

 استعداد درخشان
اطلاع رسانی به دانشجویان و 

ارسال نامه موجه سازی شیفت 

 دانشجویان و......

2 

وجود برد اختصاصی مربوط به  دفتر استعداد درخشان سالیانه وجود برد وجود مستندات سالیانه

 واحد استعداد درخشان و المپیاد

3 

برگزاری کارگاه توجیهی قوانین  دفتر استعداد درخشان سالیانه وجود برد وجود مستندات سالیانه

 استعداد درخشان

4 

 


